

Vysvětlení zadávací dokumentace a změna nebo doplnění zadávací dokumentace

Veřejná zakázka s názvem „Domažlice, Boženy Němcové 118 – stavební úpravy objektu“ realizovaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Zadavatel: MĚSTO DOMAŽLICE, jednající JUDr. Zdeněk Novák, starosta

Vážení,

dne 06.11.2020 proběhla prohlídka místa plnění v souladu s bodem 2.5. Zadávací dokumentace. Na prohlídce místa plnění byly účastníci seznámeni s projektovou dokumentací a byly podány tyto dotazy:

Jak je řešena oprava vnitřních parapetů?

Odpověď: Parapety budou nové (dle PD).

Jak budou řešeny nadsvětlíky (luxferové tvárnice) v 2.NP?

Odpověď: Dojde k vybourání luxferových tvární a zazdění. Nad dveřmi budou osazeny nové nadsvětlíky (dle PD).

Jak by měla proběhnout oprava fasády a v jakém rozsahu?

Odpověď: Fasáda bude vyspravována lokálně, podle rozsahu poškození. Nové omítky budou vápenné dvouvrstvé. Dále bude fasáda v celé ploše nabarvena. (dle PD a stanoviska NPÚ).

Jak mají být řešeny dveře na půdu.

Odpověď: Dveře budou demontovány, zrevidovány (vyspravení případných drobných poškození), následně natřeny a osazeny zpět. (dle PD)

Jaké je řešení podhledů?

Odpověď: Dle PD.

Jaké je řešení slaboproudů?

Odpověď: Dle PD. Bude provedena stavební připravenost a natažení jednotlivé kabeláže. Dodávka komponentů jako je PC a jiné není předmětem této zakázky.

Během celé realizace rekonstrukce musí být zachována funkčnost stávající kamery umístění na fasádě předmětného objektu.

Domažlice 10.11.2020

JUDr. Zdeněk Novák
starosta